



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

17/03/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

你的话会永远坚立吗?

箴言 12 章 19 节: “口吐真言, 永远坚立; 舌说谎话, 只存片时。”

所说的话若要永远坚立, 那么以下几点必须属实:

- 能找到这话的地方永远存在;
- 这话的威力之大, 连时间都不会削弱它;
- 说这话的那一位不会死, 而是永远活着, 好让他的真言之口永远坚立。
- 建立此真言的那一位, 永远存在, 并且有无限的能力来防止此真言遭遗失、被盗或被抹去。

以上所有的条件都必须满足, 真言之口才能永远坚立。除了神从天上赐给人的真言之外, 地上还有什么真言能满足以上四个条件呢?

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

当这个世界被毁灭时，人在现实和虚拟世界中所写、所说和所记录的一切都将被毁灭。神说过，现今的世界将被留存到那遭沉沦的末日，被火焚烧。（参见 彼得后书 3 章 1 至 7 节）。无论人多么想为子孙后代保存他的著作和名言，它们都必遭败坏并被摧毁。人的言语虽有威力，但其根基只是这个世界。如前所述，当这个世界终结时，所有人具有威力的话语也将终结。所有人都会死。这是一个无可否认的事实，是任何人都无法否认的。在耶稣基督以外，没有永生。没有人在生前拥有如此强大的威力，以至于在死后仍然拥有同样的威力。当死亡来临的时候，他所拥有的一切力量也都立刻消失。在许多情况下，甚至是在死亡来到之前，他们的威力就已经被那更强大的另一位所超越了。

然而，箴言 12 章 19 节说：“口吐真言，永远坚立。”这是可能的，还是不可能的呢？在注定要被毁灭的地上能找到真言之语吗？这些口舌能说出什么样的真言，能永远坚立呢？唯一具有如此大能和持久力量的真言，就只有是神完美的话语，这是来自天上的，而不是源自地上这暂时的世界的。但神的话语是记录下来的，由神保存，而不是从任何真言之口说出来的，除非这“真言之口”指的是神的口！唯有神和祂圣洁完美的话语，才能完全满足以上的四个条件！神永远不会死、不会变得衰弱。祂昨日、今日、一直到永远、是一样的。神永恒的居所是那新天新地（参见 启示录 21 和 22 章）；那是一个从未被罪或任何罪人所玷污的天家。它是永恒的，神和祂的真言也将永远存在。神的所有话语都是出自全能神的口。祂的所有话语都是永恒的，也都带有祂的全能属性。神不就是藉着祂全能的话语，从无到有创造了天地吗？不过，箴言 12 章 19 节上半节，仅仅指的是神吗？仅仅适用于神身上吗？

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

令我们感恩的是，这节经文也是指所有在基督里的信徒，也适用于他们身上，因为他们的口舌已被基督的宝血洗净了。他们在得救时就蒙福领受了基督的心，好来明白并顺服神的话语，因此所有信徒都拥有真言之口，因为他们所说的话都是基于神的话语。如果信徒口中所说的话是神的话，那不就说明他们的话也同样具有神的话语的威力，好像是神自己亲口说出的一样吗？比如，当一名信徒按照圣经向一个罪人传福音时，其实正是基督本人要将救恩赐给那罪人，因为福音就是基督的话语。这就是为什么耶稣在扫罗（保罗）迫害信徒后得救时对他说，他其实正在逼迫祂！

所有教导神的话语、传道、传福音、作辅导和勉励工作的，以及传讲基督和神的话语的信徒，都拥有真言之口。当他们分享神的话语时，他们所说的话将被神永远坚立。那得救的罪人成为圣徒，也将永远与神同住天上。而当圣徒们因着其他信徒与他们分享神的话语，而生命受到鼓励、信心得到坚固时，他们也在神面前成为成熟、忠心的信徒，以此来荣耀神。因为这些善工都是基于神的话语，所以都会随着作此善工的信徒去天家。

这里的真言与说谎话之舌形成对比。箴言 12 章 19 节的直译是：“真言之口，永远坚立；只存片时，乃是说谎之舌。”这里强调的是“只存片时”这个词。说谎之舌所说的一切都是只存片时的，这是针对所有自称是信徒的人而强调的。世人的谎言将会逝去，这是毫无疑问的。教育体系里所传授的谎言、又经商人们传播，以及政客们的宣传，包括他们在与同行打交道时所施的许多欺骗，都将与这个世界一起灭亡。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

然而，在教会、圣经学院和神学院里，以基督的名义来教导传讲的谎言的舌头，对基督的事工所造成的损害是最严重的。这些邪恶的假冒为善之人，以及那些盲目追随他们的人，需要警惕了。正如他们所说出的话，这些说谎之人和所有相信他们的人，很快就会逝去。他们奉基督之名而说谎的舌头，仍然是说谎之舌。凡相信这些谎言的人，就不是信靠神的，因为说谎之舌是不会说出神的话语的。比如，任何信奉那倡导健康财富的福音的罪人，都会与宣扬这种福音的人一起灭亡。你当留心，在彼得后书 2 章 1 至 3 节，以及 17 至 22 节里，神警告那说谎之人和其追随者，并明确地降罪于他们：

“从前在百姓中有假先知起来，将来在你们中间也必有假师傅，私自引进陷害人的异端，连买他们的主他们也不承认，自取速速的灭亡。 2 将有许多人随从他们邪淫的行为，便叫真道因他们的缘故被毁谤。 3 他们因有贪心，要用捏造的言语在你们身上取利。他们的刑罚，自古以来并不迟延，他们的灭亡也必速速来到。… 17 这些人是无水的井，是狂风催逼的雾气，有墨黑的幽暗为他们存留。 18 他们说虚妄矜夸的大话，用肉身的情欲和邪淫的事引诱那些刚才脱离妄行的人。 19 他们应许人得以自由，自己却做败坏的奴仆。因为人被谁制伏，就是谁的奴仆。 20 倘若他们因认识主救主耶稣基督，得以脱离世上的污秽，后来又在其中被缠住、制伏，他们末后的景况就比先前更不好了。 21 他们晓得义路，竟背弃了传给他们的圣命，倒不如不晓得为妙。 22 俗语说得真不错：‘狗所吐的，它转过来又吃；猪洗净了，又回到泥里去滚。’这话在他们身上正合式。”

(待续 第 13 页)

(接续 第13页)

当信徒说出神的话语时，他们的话语也将永远坚立。但说谎者的言语将随同他们和他们的追随者一起逝去。

你的话将会永远坚立吗？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 10/03)

当禁食被藐视时

耶利米书 14:10-16

他基于“理所当然”的事奉反映出一个已被神在基督里的大能所改变的心意。“事奉”一词的意思是“崇拜”，即神圣的事奉。他向来是基于“理所当然的钱财”或“理所当然的自我荣耀”来服务的。晋升和玛门原是他的推动力。如今，基督的爱激励着他。罗马书 12 章总结道，得救之后，他在基督里重生了，就是在基督里新造的人。福音的大能打从内心改变了他。圣灵掌控他的心思意念。他不由自主地在基督里过这新的生活！他体内循环的是被救主宝血洁净的血液。每天早晨，神的大能藉着耶稣基督的福音将他唤醒。他脚穿基督福音，无论走到何处，都带着神的大爱的好消息。他坚信若不活出在基督里的这个新生命就没有救恩可言。每时每刻，“神的慈悲”激励着他向前迈进，为他的救主与主，耶稣基督而活。

藉着神的慈悲，他从罪的束缚中被解救出来，而且罪所应得的惩罚永远从生命中除去，这是他永远铭记心中，感激不已的。罪的权势不再掌控着他，因他拥有神的力量，足以胜过一切的罪。罪恶感不再缠绕着他，因他知道自己所有的罪已被弃于深海之中，神亦向他保证，为了基督的缘故，祂再也不会记得它们。

待续 -- 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

他知道自己咎由自取，该被扔进地狱里去，在燃烧着硫磺的火湖中永受折磨；但靠着神无限无量的恩典与怜悯，使他免遭如此的永恒惩罚！如此尊荣的慈悲怎能不激励他谦卑地事奉呢？这无疑是从一颗宝血洗净的忠诚之心，理所当然的事奉！若不做出如此敬虔的回应，就是麻木无情、忘恩负义！每项靠神所赋予的，竭尽全力而行的，必伴随从圣灵充满的心中流出“对神感恩之情”。

II. 顺服的事奉 - 12:1b

为了实现上述的奉献，他需要将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的。“献上”一词，强调的是举动，而不是次数。“献上”的意思是“将自己献给神，任祂安排”。人生的不同阶段意味着我们将身体献上的行为会一而再地被强调。我们需要以学生、工人、家中的一分子、丈夫或妻子、儿子或女儿、仆人朋友、退休人士等等的身份将自己献上给神，就神心意供其使用。只有当我们蒙主恩召归天家时，如此的“献上”才会结束。随着时间的推移，这样的奉献会变得越来越困难。随着年龄的增长，我们可能觉得自己做得够多了，就此退居二线。疲惫的身心就变成了魔鬼动工的场地，使得多年来全心全意的“委身奉献”化为乌有。

待续 - (24/03)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 5050.40

聚会人数：成人 124 人 儿童 13 人

属灵操练 (三月份)

经文背诵

(加拉太书 2 章 20 节)

我已经与基督同钉十字架，
现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；
并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活；
祂是爱我，为我舍己。

(约翰福音 14 章 21 节)

有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；
爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，
并且要向他显现。